

Я И МОЙ РЕБЕНОК.

Детство-это самый прекрасный период в жизни каждого человека. Мы часто вспоминаем яркие эпизоды этого волшебного, изумительного мира. К сожалению, невозможно вернуться назад и прожить еще раз счастливые и радостные моменты. Но все это повторяется в наших детях.

Когда родилась моя замечательная Лизонька, мир стал другим. Я лучше стала понимать людей, свою маму, все ее переживания, заботу и безграничную любовь к детям.

Ребенок – это самый драгоценный, родной и неповторимый человечек на свете.

Ты лучик солнца золотой,

Ты самая любимая,

Ты жизнь моя, судьба моя

Никем незаменимая!

Я очень люблю свою доченьку Лизоньку и стараюсь делать все, чтобы она была счастлива. Жить интересами ребенка, понимать его, проводить с ним как можно больше времени - это самое главное для меня. Быть вместе всегда и во всем! Иногда случаются непростые ситуации у ребенка, но я стараюсь объяснить, поговорить, успокоить мою девочку. Бывает прихожу с работы усталой, грустной, со своими проблемами. Она обнимет меня своими маленькими ручками, посмотрит в глаза, погладит, пожалеет, и все плохое куда-то исчезает, мир становится намного прекраснее, и настроение меняется. Сразу хочется жить, творить, мечтать и быть счастливой вместе со своей девочкой.

Все свое свободное время я посвящаю своей дочке. Мы вместе читаем, рисуем, играем, поем, танцуем. Летом купаемся и загораем, занимаемся спортом. Зимой катаемся на санках, играем в снежки, радуемся снегу. Ходим вместе в театр, бассейн, на разные мероприятия и праздники. А какая она у меня замечательная хозяйка! Ни одно дело не обходится без нее: уборка, стирка, ремонт, подготовка к обеду. Лизавета везде: дома, у бабушки, на даче, в гараже. Вот она уже со шваброй, веником, лейкой, пылесосом, полотенцем, молотком. Не успеешь оглянуться, она тут как тут. Самая главная наша помощница. Это наше чудо! Мы все ее очень сильно любим и не представляем жизни без нее.

Очень важно, чтобы каждого человека окружали хорошие и искренние люди. У нас замечательные воспитатели, прекрасные врачи, отзывчивые и преданные друзья, самые любимые родные и близкие. Хочется, чтобы на всем протяжении времени встречались такие же добрые и чудесные люди. Вот это и есть счастье. Быть рядом, вместе и всегда со своим ребенком!